

南粤一行,高速男篮遭遇连败。为了避免季后赛卡位的关键时刻,遭遇致命的三连败,21日,高速男篮只剩下同广东死磕一条路。作为昔日苦主,广东留给了高速男篮太多苦涩的回忆,加之又在对手主场作战,赢球更是难上加难。在最困难的关头,高速男篮不用再去背想赢怕输的包袱,只需要拿出破釜沉舟、向死而生的勇气。

本报记者 刘伟

矛与盾,谁更专业

鲁粤之战,是两支球风迥异的队伍之间的较量。

本赛季在尤纳斯的调教下,广东强化了自己在防守端的硬度,场均96.68分的失分傲视CBA。而往日依靠强硬防守立足的山东,这个赛季却丢掉了自己的看家法宝,106.75分的失分是CBA八强当中最多的。

在越来越不喜欢脏活累活的同时,高速男篮在进攻端,展现出了前所未有的狂热。球队本赛季场均113.21分的得分,在前八当中仅次于广厦。对攻的打法,让高速男篮的比赛变得好看,但失去强硬的防守根基,球队也变得越来越不稳定,大起大落成为常态。

当擅长进攻的高速男篮遭遇扎紧篱笆墙的广东,比赛落入谁的节奏,就显得至关重要。换句话说,凯撒同尤纳斯,谁更善于扬长避短,谁就是赢家。值得一提的是,全明星周末前的最后一战,广东主场114:107掀翻了广厦。广厦——CBA进攻火力最强的队伍,而他们的主帅是李春江。凯撒大战老尤,会有胜算吗?

俩一哥,谁更拉风

深圳全明星周末,人困马乏的小丁只是走了个过场,同MVP蝉联无缘;在家乡父老面前出战的阿联,却拿出了常规赛的劲头,捧起了CBA生涯第二座全明星赛MVP奖杯。

有人说,小丁把全明星赛MVP奖杯让给了老大哥,毕竟在人家的地盘。一周过去了,还是阿联的地盘,CBA新老两位一哥,却没有了一丝一毫谦让的理由,因为这儿谁都输不起,谁也不愿意输。

高速男篮的处境,已经无需赘言。作为球队领袖,帮助球队脱离困境,小丁冲锋在前。上一场比赛,尽管高速男篮输了球,但小丁贡献42分,状态在复苏。令人担心的是,三个小时的马拉松之战,会不会影响到他的体能。

全明星周末结束后,阿联最近两场比赛状态出色,尤其是上一场客场战胜同曦,阿联同尼克尔森联手得到64分27个篮板,将对手内线彻底碾轧。

20日下午,广东男篮在官方微博上发布了战山东的海报。海报中,“会当凌绝顶”几个大字,十分显眼,一只猛虎站在山顶望向远方,霸气十足。

高速男篮是像海报所画的那样,成为猛虎广东的背景,还是为自己强队正名?让我们拭目以待。

卡位战,谁更坚韧

本赛季,在自己的主场,广东队已经取得了12胜1负的骄人战绩,这里是一个不折不扣的魔鬼主场。对高速男篮而言,明知山有虎,也得向虎山行。

一来,再输球,球队排名会继续滑落;二来,在这里,自己并非没有赢过球。2015-2016赛季首战,高速男篮正是在这里赢下了广东,那场球,同样没有人看好山东。

联赛28轮战罢,两连败的高速男篮已经跌落到了第五位,如果输掉同广东的比赛,深圳又在客场战胜天津的话,在同为19胜10负的情况下,高速男篮将被深圳凭借小分优势超越,跌落至第六,季后赛主场优势荡然无存。

目前,广东尽管排名比高速男篮高一位,多一个胜场,但因为首回合交手,他们输了15分,要想在山东这个季后赛直接竞争对手中占据优势,还得多赢比分。此前,因为小外援杰克逊表现不佳,广东用莫里斯将其替代,然而三场球打完,莫里斯的表现也不能令人满意。

数据显示,三场比赛,莫里斯只有14.3分4个篮板3.3次助攻入账,客场同江苏的比赛,他更是8投仅1中,全场只得到2分,被尤纳斯彻底弃用。

莫里斯的低迷,或许对高速男篮是件好事,小外援施加的压力,终于不用像之前那么大。但反过来看,急于证明自己的莫里斯,没准在铆着劲儿拿山东祭旗,一鸣惊人。所以,这个点依旧不容小觑。

客战广东,高速男篮拒绝三连败 站直喽, 这次不能再趴下了



面对阿联领衔的广东队,高速男篮再也不能大意了。 本报记者 王鸿光 摄

詹姆斯儿子如今什么水平? 身高1.8米天赋惊人,实力完爆同龄人



詹姆斯的大儿子已经快到“小皇帝”的肩膀了。

如今,很多NBA球星的后代在渐渐崛起,他们身上遗传着父辈们出色的篮球基因和运动天赋,从小接受正规的训练,对篮球文化耳濡目染,他们遗传的是属于自己、可以依靠努力发扬光大的东西。

儿子受关注程度如何?那要看父亲的名声了。众多星二代中最受关注的无疑是当今联盟第一人勒布朗·詹姆斯的大儿子了。韦德、奥尼尔、安东尼、阿泰斯特等人的儿子也在茁壮成长之中,未来的联盟或许将由这代人统治,詹姆斯的大儿子布朗尼·詹姆斯很难说是最优秀的一个,但如今他的天赋和水平已经足够惊人。

布朗尼出生于2004年,今年已经13岁,如今他的身高已

经达到1.8米了,照片中大儿子已经到了詹姆斯的肩部,和老詹只有一个脑袋的差距,这成长速度也是够惊人的。根据专家推算,布朗尼应该可以长到2米左右,他的身体素质也很出色,这样的遗传基因想不出色也难,而且詹姆斯也在用先进的方法来训练他。

2016年,詹姆斯逆转夺得了NBA总决赛的冠军,老子厉害小子也不含糊,布朗尼带领北海岸蓝木队夺得了全美少年篮球赛的冠军。布朗尼已经接到了杜克大学和肯塔基大学两所篮球名校的邀请,他是威斯布鲁克的球迷,身穿0号球衣打球。虽然不把父亲视为偶像,但布朗尼也是个敢打敢拼的狠角色。

布朗尼的技术特点十分全

面,他继承了父亲出色的大局观和传球能力。一个孩子能够在球场上保持冷静,不痴迷于进攻而是努力带动全队是非常难得可贵的。除此之外,布朗尼运控能力也很出色,有一段视频他曾经连续两次在中圈投篮命中。詹姆斯自己也表示儿子比当时的自己还要强。

詹姆斯度过了自己的33岁生日,依照他目前的状态,打到40岁并不是不可能。而布朗尼即将14岁,五六年后他很可能就会参加NBA选秀,到时候我们或许会有幸看到詹姆斯父子同场竞技的画面。詹姆斯频繁晒出自己和儿子的照片,开车带儿子兜风,带儿子打球,有个这样的父亲简直是没有烦恼。(搜文)